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Courts-Martial

A Technical Sergeant assigned to the 19th Civil Engineer Squadron was found guilty of three
counts of sexual offenses with a child in violation of Article 120b, Uniform Code of Military
Justice (UCMJ). A military judge sentenced the Technical Sergeant to a reduction to Airman
Basic, confinement for 8.5 years, total forfeiture of all pay and allowances, and a dishonorable
discharge. A pretrial agreement limited confinement to four years.

Article 15 Actions (Non-Judicial Punishment)

A Technical Sergeant assigned to the 19th Maintenance Group received a suspended reduction to
Staff Sergeant and forfeiture of $600 pay per month for two months for falsifying their AF
Fitness Assessment Scorecard, in violation of Article 107, UCMJ.

A Staff Sergeant assigned to the 19th Aircraft Maintenance Squadron received a reduction to
Senior Airman for making inappropriate comments in violation of Article 92, UCMJ.

An Airman First Class assigned to the 19th Maintenance Squadron received a suspended
reduction to Airman, forfeiture of $918 pay per month for two months, and 15 days extra duty
for providing alcohol to underage personnel in violation of Article 92, UCMJ.

An Airman First Class assigned to the 19th Maintenance Squadron received a reduction to
Airman and suspended forfeiture of $918 pay per month for two months for assault
consummated by a battery in violation of Article 128, UCMJ.

An Airman First Class assigned to the 19th Aircraft Maintenance Squadron received a suspended
reduction to Airman for underage drinking in violation of Article 92, UCMJ.

An Airman First Class assigned to the 714th Training Squadron received a reduction to Airman
for drunken driving in violation of Article 111, UCMJ.

An Airman First Class assigned to the 19th Security Forces Squadron received a reduction to
Airman Basic for failing to register and store their firearm with 19 SFS in violation of Article 92,
UCMJ, and assault consummated by a battery, in violation of Article 128, UCMJ.



An Airman First Class assigned to the 19th Airlift Wing received a reduction to Airman and
suspended forfeiture of $918 pay per month for two months for being absent without leave in
violation of Article 86, UCMJ.

An Airman assigned to the 19th Aerospace Medicine Squadron received a suspended reduction
to Airman Basic for underage drinking in violation of Article 92, UCMJ.
Involuntary Discharges

An Airman First class was discharged with a General service characterization for failure in the
fitness program.

A Senior Airman was discharged with an Honorable service characterization for a condition that
interfered with military service.

A Senior Airman was discharged with a General service characterization for minor disciplinary
infractions.

An Airman First Class was discharged with an Honorable service characterization for a condition
that interfered with military service.

An Airman Basic was discharged with a General service characterization for minor disciplinary
infractions.

An Airman First Class was discharged with an Honorable service characterization for a condition
that interfered with military service.



